

# 逃学赚钱，14岁少年如何沦为毒梟

文/李苏章

在日常巡查中，警察发现了一起利用QQ群进行贩卖毒品的特大案件，成功抓获犯罪嫌疑人13名，端掉制毒窝点3处，缴获“冰毒”630余克。然而，更让民警大吃一惊的是，贩毒幕后老板竟是一名14岁的少年。小小少年不在校园读书，为何去贩毒？

## 少年辍学，父亲无奈盼其自立

2000年3月出生的张强，系山东省济宁市梁山县梁山镇人。张强的父母虽然生活在农村，但因为他是家中唯一的男孩，父母很是溺爱，致使张强从小养成了懒散的习惯，贪玩，不爱学习，上学三天打鱼两天晒网，经常迟到早退。到了小学五年级，他干脆不去上学了。

眼见儿子辍学，张父又气又急，几次强拉着他去学校读书，谁知，刚到学校没几分钟的张强转眼就跑得无踪无影。12岁那年，张强彻底辍学了。

张父看到张强整天东游西逛，无所事事，十分生气。他对张强说：“你不上学，不学点本领，以后拿什么挣钱？”张强不服气：“不上学一样可以挣钱，像二叔那样，他一天学也没有上，不是一样挣大钱？”原来，邻村有一个他们喊二叔的人从小没有上过学，

这几年跑运输挣了不少钱。张强搬出他做挡箭牌。

张父很气愤，冲口而出：“那好，从现在起，你每天给我挣二十块钱回来。”张父想通过这一招，逼儿子重返校园。张强毫不客气地顶嘴道：“挣什么钱？我不上学一样可以挣钱！”说完，张强头也不回地走出了家门。

他来到二叔家，说要像他那样开车搞运输挣钱。二叔笑了：“一个娃娃，不好好上学，能挣什么钱？你以为开车就能挣钱啊，你想得太天真了！我看你还是听父母话，赶紧回去上学吧。”

无论张强如何哀求，二叔始终没有答应。无奈之中，张强只好走了。但他不想就此服输，计划通过捡破烂挣钱。然而，真正开始捡了，才知有用的破烂是如此之少，捡的人是

如此之多。他捡了一天，跑了二十多公里路，鞋都跑烂了，一天下来，才挣5元钱。他知道此路不通，但还是不愿回家上学。

张强想起一个比他大几岁的伙伴，经常吹嘘一个月能挣1500元。这个小伙伴告诉他：“我听别人说，在网吧上打游戏也能挣钱。”

于是，张强回到家里问父亲要1000元，声称可以通过上网赚钱。

张强父母不信。在经过一番劝说之后，张强父母见实在无法说动孩子去上学，决定给儿子500元钱，让他出去打工自立。

张强非常兴奋：“好，打工就打工，我一定要做出番事业来让你们看看。”

一个年仅13岁的少年就这样走出了家门。

## 少年寻工屡遭拒

走出家门，张强来到了山东济宁市。他找到当地人才市场，计划找个工作。人家一看他的身份证，立刻摇了摇头：“我们不招童工。”他找了几家餐馆，有的门都不让进，更不要说找工作了。

但他不愿意就这样回去。他来到网吧，计划打游戏，出卖装备赚钱。几天下来，他发现自己根本不是人家的对手，不说赚装备，他不买装备，有的游戏就玩不下去。

百无聊赖之际，他找了部香港黑帮片来看。电影里的一个血腥镜头吸引了他。

电影里，两帮黑社会进行毒品交易，一边带了一皮箱面粉似的毒品，而另一边是一皮

箱码得整整齐齐的厚厚的钞票。毒品老大拿着一把美钞，在得意洋洋地炫耀着。看着花花绿绿的钞票，张强的眼睛一下子睁大了，天啊，这太容易赚钱了。如果我也像他们那样搞毒品交易，岂不是要发大财？

他试着问旁边的网友，有没有毒品出售。一个网友笑了，告诉他，网吧基本没有，只有KTV或酒吧才有。

张强立刻去寻找酒吧。夜里11时，张强看见了一个夜总会，走了进去，找了个角落认真地观察。一会儿，张强看见了包房墙角出现一个奇怪的现象：只见一个年轻男人看似不经意，却偷偷地把一粒小药丸，从桌子底下递给一中年男

人。而中年男人立即掏出好几张百元大钞递过去。张强一下子明白了，这就是毒品交易。

完成交易后，年轻男子很快走出了大门。张强跟了上去，不知不觉间，两人走了一段长长的路。

在一个路口时，这个年轻男人突然停下步伐，等张强走近，反身一把揪着张强衣领说：“你是干吗的？为什么要跟着我？”

张强赶紧用两手抓住男人的手说：“大哥，我想做你的小弟。我也想卖毒品，跟你一起贩毒，一起赚钱行不？”

这个男人被张强天真的样子逗乐了，但还是一把推开张强，头也不回地走了。

## 铤而走险

张强回到网吧。他想网上应该也有毒品卖。他试探性的在电脑上输入“毒品”，让张强喜出望外的是，网络上果真有毒品信息。

张强来了精神，又开始在QQ群上搜索“毒品QQ群”。张强先是输入“毒品”，没有，又输入“K粉”，还是没有。张强觉得奇怪，毒品QQ群怎么会没有呢？迟疑了一会，张强在网页上搜索“毒品又叫什么”，五花八门的答案一下子全冒了出来，有冰毒、白面、阿片。张强赶紧在QQ群上搜索“白面”，“喇”的一下，符合要求的QQ群，足足有两页。张强高兴坏了，立刻申请加入。

最开始加入的群是一个戒毒群，大家聊的都是戒毒体会，没有张强想要的毒品。有一天，他终于加入了一个毒品群，里面聊的全部是吸毒贩毒。通过一个群主的介绍，张强与一个广东毒贩阿泽联系上了。

此刻张强身上的积蓄，除去路费只够买一克冰毒，但他依然兴致勃勃前往广东。

到了广东，终于见到贩卖商阿泽。为了不让对方小瞧自己，张强谎称自己是“群主鬼魅”的小弟，阿泽倒也不在意张强的身份，只是询问张强需要多少。囊中羞涩的张

## 少年成为毒品老大

2013年4月，张强开设“山东面粉厂”QQ群，QQ群发展迅猛，不过几天就陆陆续续有新人报到。有的新人会向张强购买毒品，而有的则会希望张强帮助发展客源。就这样，在普通人用来联络感情的QQ群里，到了张强这里就成了毒品交易场所。

在“山东面粉厂”QQ群里，张强热络地和群友切磋交流自己的生意经。一天，有个群友忽然向张强请教如何自制毒品，并且还给张强算了算自制毒品的利润。

张强一看这的确是一本万利的好买卖。于是，张强开始自己制毒。张强首先从网上购买了一套化学设备，什么烧杯、酒精炉等，之后又从广东那边购买原材料。可制毒远没有张强想的那么简单，折腾好长时间，自己的成果依然达不到毒品标准。

(文中除办案民警外，其他人物均系化名。本文谢绝上网、转载、摘抄)

强只好骗他说，自己原本带了几千元，可是钱包被偷了，兜里只剩零散的几百元钱，希望阿泽能赊点货给自己，回去后自己会以每克300元的价钱打回阿泽的卡里。张强见阿泽压根不理睬这套说辞，又补充道，自己以后会长期从他这里进货，以后都是合作伙伴。

阿泽摇着头说：“我最多只能赊给你一克。”一听阿泽松口，张强赶紧把兜里零碎的180元掏给阿泽说：“行，先来两克吧，回去我就把钱打你卡上。”阿泽苦笑着说：“我还真没见过你这么做生意的，看在群主的份上，这笔生意成交。”之后，阿泽一再告诫他要注意警察。

这时，张强才意识到贩毒有危险。他按照阿泽的要求，把两克冰毒藏在鞋垫下面，然后战战兢兢地来到火车站，排在队伍的后面。看着安检人员把乘客拦在安检门，拿着检测仪对着乘客浑身比划，张强的手心直冒汗。或许安检员看见张强是个小孩，随便看了看，就让他通过了。到了济宁，张强以每克900元的价钱很快将毒品脱手。看着手里的1800元，张强心里乐开了花。按照约定，张强给阿泽打去了800元。张强决定自己单干。

制毒这条路行不通，张强只好开发更多客源以获取利润。在之后的日子里，张强相继建立了三个QQ群，每个QQ群都有三五百人，张强的贩毒生意相当红火。很多慕名而来的新人纷纷向张强探讨制毒方法，而张强也会故弄玄虚地卖给他们一些根本行不通的操作方法。

就在张强混得风生水起的时候，QQ群上的异常动向引起了济南市公安局禁毒支队的高度警觉，他们发现了“山东面粉厂”的QQ群，并迅速对该群进行调查。济南市公安局禁毒支队一大队大队长朱晓磊说：“发现群主也涉嫌制毒、贩毒，而且身份属于梁山县。”很快，警察将正在交易的毒贩首犯张强抓获归案。

今年8月16日，济南市市中区人民法院开庭审理了此案，将择日宣判。

### ■资讯

## 妻子抛夫弃子出轨，丈夫得知真相索赔

今日女报/凤网讯(通讯员唐文雄 翁丽丽)千辛万苦找寻一年的妻子，已嫁为他人妇，成了别人的“妻子”，并生育一子，这让祝某难以接受，愤然离婚后，将前妻李某、第三人邹某告上了法庭。

祝某与李某经人介绍认识并确认恋爱关系，于2006年9月26日结婚。2011年下半年，李某以要去永州市零陵区读书为由，与邹某通奸。2012年春节后，李某离家出走与邹某非法同居。祝某在李某失去联系的情况下，曾去广东、上海等

地四处寻找李某，后才知道李某一直在零陵区。祝某提出离婚，两人于2013年3月办理离婚登记。

2013年11月，零陵区以祝某超计划生育二胎为由要祝某说明情况，祝某才知李某与邹某已非法同居并生育一男孩。于是，祝某以一纸诉讼书将前妻李某、第三人邹某告上了法庭。

日前，永州市冷水滩区人民法院根据原被告双方提供的证据，认为足以证明李某在与祝某夫妻关系存续期

间与第三人邹某非法同居并生子的的事实。李某的行为违反了公序良俗，严重伤害了祝某的感情，判决李某偿付祝某损害赔偿金1万元。被告邹某不承担赔偿责任。原告祝某没有提供证据证明李某、邹某用了原告与被告李某的夫妻共同财产抚养孩子，故原告诉被告李某、第三人邹某赔偿原告祝某财产损失5万元的诉讼请求法院不予支持。

法院判决后，双方均服判没有上诉。

## 宣扬“法轮大法”，衡阳女售票员进了看守所

今日女报/凤网讯(通讯员李建辉 郑孟军 肖姣)汽车售票员邓某，利用工作之便，向车内乘客大肆散播“法轮功”信息，严重干扰了他人的日常生活，造成了极其恶劣的社会影响。11月5日，邓某被衡阳市衡东县检察院批准逮捕。

据了解，犯罪嫌疑人邓某自今年7月份以来，多次向乘客散发宣传法轮功的各类光碟共计20余张。7月17日15时许，邓某再次携带《我们告诉未来》、《预言与人生》等17张光碟、《玛雅预言的正

确启示》等6份书刊，向车站乘客散发时，被闻讯赶来的公安民警当场抓获。公安机关随后又在邓某的住处查获尚未传播出去的宣传法轮功光碟94张，印有宣传法轮功及反动标语的不同面额的人民币1335张共计18000元，宣传法轮功的书刊200余本，其他法轮功宣传单若干。

11月5日，邓某已被衡东县检察院批准逮捕，此案正在该院进一步审查当中。